

Ожидания от обучения в университете

1



Личностный рост

Обучение в университете способствует развитию самостоятельности и самодисциплины.

2



Общение с интересными людьми

Учебный процесс подразумевает встречи, знакомства и завязывание дальнейших отношений с творческими и незаурядными личностями.

3



Участие в творческих ассоциациях

Творческие объединения университета насчитывают массу коллективов. Однако, мне не удалось найти симфонический или скрипичный оркестр при СФУ.

4



Участие в конференциях

Определенно, организация учебной деятельности в университете включает в себя и проведение конференций. Участие в них позволяет развивать навыки публичного выступления, ораторские навыки и коммуникативные навыки.

5



Профессиональное самоопределение

Интересно то, что при поступлении в университет представление о будущей профессии весьма различается с представлением в период окончания обучения. Из всех предлагаемых дисциплин к обучению близкими неожиданно могут стать те, которые не имеют прямого отношения к фактическому направлению обучения.

7



Финансовая поддержка

Финансовое поощрение высокой активности в учебной деятельности и жизни университета.

6



Выстраивание новых образовательных ресурсов

Знакомство, использование и разработка новых образовательных ресурсов: сервисы в сети Интернет, сетевые ресурсы, люди, сообщества, ассоциации по интересам.

Ожидания от обучения в университете

Первое время учебы показало мне, что эффективность или продуктивность моей учебы нужна только мне и больше никому. Только я решаю, что мне делать и делать ли вообще. Только я отвечаю за все последствия. Только я должна внимательно запоминать все задания и не оттягивать с их выполнением, потому что учителя не бегают без конца за нами и не требуют сдачи домашних работ. Зато к концу сессии обнаружится количество сданных работ, и это самое количество повлияет на итоговую отметку. Ты сам решаешь – учиться тебе или нет. Всё это вынуждает к постоянной самодисциплине, что затем переходит в жизнь, и это просто прекрасно.

А чего ожидаю я? В основном, я люблю выявлять интересных людей, а в университете это несложно делать, так как творческих и незаурядных личностей здесь немалое количество. Прежде всего, это некоторые педагоги. Мне доставляет удовольствие выслушивать на семинарах или лекциях подобных людей и проникаться их образом мышления. Остается только удивляться, какие же все люди разные и настолько интересные!

Что еще... Я хочу подтянуть свои знания в тех предметах, которые мне интересны. Например, история и правовые и этические основы педагогической деятельности. К сожалению, преподаватель правовых и этических основ педагогической деятельности думает, что наш возраст (1 курс) еще не в состоянии рассуждать над некоторыми аспектами психологии. Он и не подозревает насколько, лично для меня, там все просто. Возможно, это потому что я увлекаюсь психологией и знаю о ней больше, чем нужно.

Кроме того, я хочу набраться некоторого опыта в разных сферах.

Вот примерно такие у меня цели и интересы.